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ALTERNATIVA D 

Cada espécie de ser vivo é caracterizada por um conjunto numérico específico de cromossomos com morfologias e 
sequências gênicas distintas. Este conjunto recebe o nome de cariótipo e é formado por cromossomos autossômicos 
aos pares e dois cromossomos sexuais. Tanto os machos quanto as fêmeas de uma mesma espécie possuem número 
diploide (2n) igual de cromossomos, porém, estes seres vivos são diferenciados quanto ao tipo de cromossomo sexual: 
no caso da fêmea, são dois cromossomos sexuais do tipo X; e no caso no macho, é um cromossomo sexual do tipo X 
e outro cromossomo sexual do tipo Y. 

 

 

 

 

 

 


